



火车加开临客 汽车加开班次 飞机票折扣少

十一出行，你准备好了吗？

本报讯（记者 庞贊 实习生 卢雅清 通讯员 陈世刚）十一黄金周即将到来，不少市民已经在蠢蠢欲动，安排7天假期的出游计划。我市铁路、公路也将迎来出行大军，紧张程度不亚于春运。

据咸宁火车站工作人员介绍，9月30日至10月2日，咸宁火车站开通至桂林的临客K815；10月1日至3日，开通桂林至咸宁的临客K816。同时，从9月18日起，咸宁火车站取消了到怀化的K810/809次列车。

市区500余台出租车将实现全天候电召

本报讯（记者 方达星）昨日，记者了解到，城区600余台出租车将安装电召系统。届时，市民可通过多种方式享受24小时召车服务。

据悉，本次安装电召系统的出租车均为祥生出租车公司所属车辆。本月27日全部安装完成后，市民除了可拨打电话12301召车，还可登陆手机APP“招车王”软件，通过软件地图上的定位功能发现附近空乘的出租车，并通过软件与该出租车司机取得联系。

此外，市区各大酒店、宾馆的大堂内也将设置查询终端。市民可通过此终端的地图功能，查看附近出租车以及司机的联系方式，享受快捷的召车服务。

十一期间，一向票额充裕的城铁票也开始紧俏起来。10月1日当天，咸宁至武昌的首趟城铁C5002车票已经售罄，其余车次车票也比较紧张。高铁余票仅有部分一等座、商务座。

温泉客运中心工作人员介绍，目前十一期间的汽车票已经预售出1500多张，其中9月30日预售票400张，10月1日预售票800张，主要方向是荆州、宜昌、襄阳、鄂州、黄石。车站会根据客流情况，合理调度，确

保每一个市民都能够出行。

除了火车与汽车之外，还有不少走长途路线的市民会选择飞机出行。记者从市区机票代售点了解到，平时机票打折的各旅游热门城市，十一期间全部恢复原价，且一票难求。

鉴于十一出行旅客多的现象，相关部门工作人员提醒大家，尽量提前预订车票，提前到站取票，上车时注意随身携带的贵重物品，不要拥挤，以免发生意外。



23日上午，坐落在咸安横沟陈堡水库旁的咸安康易寿老年公寓里，今年72岁的徐旺宝和85岁的张连枝正在与护工拉家常，聊得不亦乐乎。由于该公寓群山环抱，依山傍水，独特的生态环境吸引了城区和当地不少老年人来此养老、疗养居住。 方达星/摄

今起市民可乘高铁直达南宁

本报讯（记者 庞贊 实习生 卢雅清）坐高铁看桂林山水，赏广西美景。今日起，我市开通直达南宁的高铁，最快7个半小时可以到达，市民出行又多了一条便捷通道。

昨日，记者从咸宁北站了解到，目前我市只有到桂林的高铁，尚无直达南宁的高铁、普客，市民要到南宁，只能从武汉转车，耗时耗力。此线路开通之后，弥补了我市无直达南宁列车的空白。

记者从12306网站查询到，今日，咸宁北站有两趟高铁到南宁，最早一趟发车时间是7点32分，15点10分到，历时7小时38分，另一趟发车时间是13点33分，21点25分到达南宁，历时7小时52分钟。从明日开始，咸宁北每日就有3趟到南宁的高铁，最短运行时间为7小时28分钟。

同样的，今日，南宁有2趟高铁到咸宁北站，最早一趟发车时间是7点，14点23分到咸宁北站，历时7小时23分钟。明日之后，每日有4趟高铁到咸宁北站，发车时间在上午7点至9点之间。

咸宁北站工作人员介绍，咸宁到南宁的高铁二等座票价是420元，一等座票价587元，票额较为充足。十一黄金周即将到来，有意前往南宁旅游的旅客，可提前购票。

100 元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖：30—100元

武汉植物园

国庆期间（10.1-10.7），18周岁及以下（含18周岁）青少年凭此报纸广告可免费入园游玩。

2014.9.27—10.17

果蔬花卉艺术展



乘车路线：乘坐401、402、625、643至武汉植物园 电话：027-87510783 87517506